INSPECTORATUL SCOLAR

MINISTERUL EDUCATIEI
JUDETEAN CLUWJ

|
P
Numele:..........ccoov i
Prezenta lucrare contine___pagini Inifiala prenumelui tatalu: .....................
Prenumele:.........c.ocooveriiiiiriiiriimcecseiereens
$coala de provenienta: ................................
EVALUAREA NATIONALA PENTRU ...........................................................................
ABSOLVENTII CLASEI a Vlil-a Centrul de eXamen: .........c.eeecemmerernseesannenne
Localltater: ........vissasssmsvosssismsonsins
Anul scolar 2022 - 2023
Judeful: ..................
Nume si prenume asistent Semnatura
Matematica
Simulare judeteana
n
J A | COMISIA DE EVALUARE | NOTA (CIFRE $I LITERE) NUMPE,'QS ,,;'SPSEEHMELE SEMNATURA
EVALUATOR |
EVALUATOR I
EVALUATOR Il
EVALUATOR IV
NOTA FINALA
NUME | PREN
B | COMISIA DE EVALUARE | NOTA (CIFRE $I LITERE) ¥ PA_SSESORULI.JL}JI‘ ELE SEMNATURA
EVALUATORI|
EVALUATOR Il
EVALUATOR Il
EVALUATOR IV
NOTA FINALA
C | COMISIA DE EVALUARE | NOTA (CIFRE $I LITERE) NUMFF,%S ES"S,EUH'}:'ELE SEMNATURA
EVALUATOR |
EVALUATOR Il
EVALUATOR il
EVALUATOR IV
_ NOTA FINALA

Probj scrisi la Matematicd Simulare



o Toate subiectelesunt obligatorii.

o Seacorddzece puncte din oficiu.

o Timpul de lucru efectiv este de dousi ore,

mhte.info.ro

Y/ profu’ de inate

SUBIECTUL I
Incercuiegte litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

a) 3

b) 81
c) 83
d 9

S5p . Stiind cad

5p [I. Rezultatul calculului 120 — 111:3 este cgal cu: T

Sa-2b
3a+4b

2 . a
=3, atunci — este egal cu:

14

14

9

13 |
9

1

13

5p PB. Daci 40% din a este 20, atunci valoarea numirului a este egala cu:
a) 100

b) 75

c) 40

d) 50

B,

5p @ Situatia notelor obfinute de elevii unei clase la un test de evaluare este ilustrata in tabelul de

mai jos:

Nota 10 9 8 7 6 5 4 3
Nr. elevi 2 3 6 5 4 2 2 5
Media clasei la test este:
a) 73
b) 7,5
c) 8
d) 7
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Sp B Sums; numerelor intregi din intervalul [—5;5) este egali cu:
a) 0
b) 5
c) -5
d) 9

5p - Suma a doud numere este 480, iar diferenta lor este egald cu 240, Afirmatia ,,unul dintre
numere este o treime din celilalt” este:
a) Adevirata

b) Falsid
SUBIECTUL al II-lea
fncercuie.gte litera corespunzatoare rdaspunsului corect. (30 de puncte)

5p [1.in figura alaturati punctele A, M, N si B sunt coliniare, AM = % din AB, AB =16 cm, N este
mijlocul segmentului MB, iar P este mijlocul lui NB. Lungimea segmentului AP este:

a) 12cm
b) 13 cm A M N P B
d) 15cm

5p |2. In dreptunghiul ABCD, AB > BC,BM L AC, D C

Me AC.DaciCM=3cm, AM=12cm,
atunci aria dreptunghiului ABCD este egali cu: M
a) 45 cm?
b) 90 cm?
¢) 100 cm?
d) 50 cm? A B
A

3. Se considera triunghiul ABC dreptunghic in

A. Stiind cd AB= 6 cm i BC=12 cm, aflati
lungimea laturii AC.
a) 8cm ‘
b) 6 cm
¢) 6V3cm B .

d) 6v2 cm

4. Figura alaturata reprezinta un dreptunghi ABCD, cu D C
lungimea AB= 12 m, iar latimea AD =9 m. Atunci
raza cercului circumscris dreptunghiului este egala cu:

a) 6m
b) 7m
¢) 45m A B
d) 7,5m

i re
Prob3 scris3 la Matematicd Simula




5p |5 In figura alaturati, punctele 4, B, C, D §i E s€ afla pe
cercul de centru O, astfel incét arcele mici 4B, CD. DE
si E4 sunt congruente i au masura egald cu 80°. Masura A

unghiului «BEC este egald cu: C
a) 40°
b) 10°
¢) 80° E
d) 20° D
5p |6 In figura aliturati este reprezentati o cutie in forma de cub D’ C
ABCDA’B’C’D’ care are diagonala fetei ADD’A’ egala cu , !
9v2 cm. Diagonala cubului are lungimea egal cu: A : (e
a) 9v3cm :
b) 9cm W 3 ’ _
c) 6\[2_0“1 - ’ |atet]nf0-.r0 ,-'Do ------------------- C
X/ profu’ de mate )
d) 8/3cm :
A B
SUBIECTUL al IlI-lea
(30 de puncte)

Scrie rezolvirile complete.

1. Numerele a i b sunt direct proportionale cu 5 §i 8, numerele b i ¢ sunt invers proportionale
cul3si2,iar3a+2b—c=57.
(2p) a) Demonstratica ¢ = 2,4 a.

Sp

L] Himns
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(3p) b) Aflati numerele a, b, c.

j Cod |
T
i ! |

2. Sc da expresia E(x) = (x

x+1

) ; ’;’ _unde x € R\{—1;1).

(2p) a) Arftagi ca E(x) = —; » oricare ar fi x € R\{-1;1).
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(3p) b) Aflafi numerele intregi x pentru care valoarea expresiei E(x) este
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Sp
3. Se considerd numerele a = /5 - (4\/:2- +3v5) - 2(2v10 + 3) ¢l
b=2v7-(3+v3)—2(3 +v21) - 6(v7 —7)
(2p) a) Aritati ci a este numir intreg.
T
(3p) b) Calculati media geometricd a numerelor a si b.
e

: B 1
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5p 4. Fie ABCD un pitrat de laturd 6 cm §i punctele D c
E € BC,F € CD astfel incat BE = FC =3 BC.
(2p) a) Calculati aria triunghiului AEF.
E
A B
(3p) b) Aritati c3 distanta de la punctul E la latura AF este in intervalul (3; 4).
Simulare
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5. in triunghiul ABC, AM s$i BN sunt mediane,
M € BC,N € AC, iar AM n BN = {G}. Se
stie cd aria triunghiului ABC este egala cu

120 cm?.

(2p) a) Aratati cd AMNG~AABG

(3p) b) Calculati aria triunghiului ABG.
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5p 6. Fie cubul ABCDAA'B'(:’D'

cu lungimea laturii de 6 cm, BC'  B'C = {T}.
a) (2p) Calculati distanta de laD’1a AC,
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(3p) b) Calculati cosinusul unghiului dintre AT i D°C.
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